

成都快递业务量业务收入双双跻身全国前10强

■ 王守旭

近日,记者从四川省、成都市邮政管理局发布的邮业发展情况报告获悉,上半年成都完成快递业务量逾2.5亿件,同比增长逾六成;完成快递业务收入29亿余元,同比增长五成多。

在全国快递前50强城市中,成都快递业务量、快递业务收入分别居第10.9位,是我国内中西部地区唯一双双进入全国快递前10强的城市。

一家独大:成都占全省快递业务量近八成 突破2.5亿件

据成都市邮政管理局统计,今年1-6月,成都市快递企业完成快递业务量25011.25万件,同比上涨62.46%;完成快递业务收入29.34亿元,同比上涨50.40%。其中,6月份成都快递业务量增长迅猛,当月全市快递企业完成快递业务量5354.07万件,同比上涨82.88%;完成快递业务收入6.03亿元,同比上涨68.54%。

与此同时,四川省邮政管理局发布的上半年全省邮业发展情况显示:今年1-6月,全省快递企业累计完成快递业务量32169.42万件,同比增长61.70%;累计完成快递业务收入40.34亿元,同比增长46.55%。

由此可见,成都是全省快递业务的枢纽中心,承担着全省快递业务的“首位城市”功能与作用。成都的快递业务量占全省比重约八成,快递业务收入占全省比重逾七成。

一枝独秀:业务量、业务收入跻身全国前10强 中西部唯一

成都市邮政管理局相关负责人表示,快递发展状况被视为电子商务发展的“晴雨表”,快递业快速发展既反映了电子商务发展现状,也支撑成都市电子商务特别是跨境电商发展,为成都实施服务业提升行动,加快发

展新兴先导型服务业提供基础保障。

据国家邮政局日前公布的《2016年上半年邮政行业运行情况》显示,在快递业务量的全国前50强城市排名中,上半年成都快递业务量居第10位,快递业务收入居全国第9位。在我国中西部地区,成都快递业务量和业务收入均居首位,是唯一一双双跻身全国快递

前10强的城市。

据统计,上半年,全国快递服务企业业务量累计完成132.5亿件,同比增长56.7%;业务收入累计完成1714.6亿元,同比增长43.4%。上半年,快递业务量位居全国前三的城市,分别是广州、上海、深圳;快递业务收入居全国前三的城市,分别是上海、深圳、北京。



企业家日报·四川物流企业家俱乐部企业公示

四川顺程物流有限公司

四川顺程物流有限公司,是中国企业500强之一的四川省达州钢铁集团有限责任公司(简称达钢)的全资子公司,是达州市现代物流协会执行会长单位。公司注册资金1亿元。2014年货物吞吐量达到1800万吨以上,实现主营收入20余亿元。

四川伟经物流集团有限公司

四川伟经物流集团有限公司(原成都伟经投资集团有限公司)致力于西南地区综合物流园区的网络化布局、开发建设、运营管理,以及物流产业链的优化整合。伟经集团旗下成都伟经物流园(天府新区新津公路货物集散中心项目)已被列入2015年四川省重点物流项目、2014年四川省重点目、2014及2015年成都市重点项目;自贡伟经物流园被列入2014、2015年自贡市重点项目。

四川一鑫物流有限公司

四川一鑫物流有限公司成立于2015年,注册资金为1000万元,是成都一鑫物流有限公司和四川一鑫汽车贸易公司的母公司。被中国信用网评为企业信用等级3星和客户满意度等级5星级企业,被中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会授予理事单位,于2014年被中冷链评为冷链行业全国百强企业,被成都市物流协会授予常务理事单位。

攀枝花市攀青物流有限公司

攀枝花市攀青物流有限公司2012年7月成立。公司位于攀枝花市西区格里坪工业园区内,注册资本2100万元,占地210多亩,其中仓储面积占地110亩,主要经营仓储服务和煤炭销售,金融仓储及数据处理与存储服务。AAA级综合物流企业,AA级信用企业,2013-2014年度四川省物流行业50强企业,西部物流百强企业。

宜宾市南溪区四通物流有限责任公司

宜宾市南溪区四通物流有限责任公司是宜宾市政府2008年9月份在广州召开的“四川宜宾承接东部产业转移投资说明会”上,招商引资引进的一家物流企业。公司成立于2009年6月,是宜宾市南溪区唯一的一家第三方物流企业。

公司投资1.6亿元修建了一个占地面积为49962.56平方米的综合物流园,总建筑面积47687.96平方米。园区集客运、普通货运、仓储、停车、购物、车辆维保及建材商务等多功能业务,所有项目均已开始投入运营。

攀枝花汉都物流有限公司

攀枝花汉都物流有限公司是成都铁路局所属中铁西南国际物流有限公司与云南佳盈实业有限公司及盐边维宇投资管理有限公司共同出资成立于2010年7月,是以铁路物流为主营业务的公司。业务范围涵盖:货物运输代理、物流配送、装卸、仓储及铁路相关信息咨询等服务。公司注册资本800万元。

攀枝花市金铁诚物流有限公司

攀枝市金铁诚物流有限公司成立于2009年1月24日,是由攀枝市金川物流有限公司和成都中铁西南国际物流有限公司共同出资组建的以铁路货运为主业的企业。公司注册资本600万元。现拥有1900平方米的专用货场以及总长764米的铁路专用线,年发货量120万吨。

自贡新德运输贸易有限公司

自贡新德运输贸易有限公司成立于1997年1月,注册资金1000万元。公司经营范围:普通货运、起重吊装;汽车二类维修;货物运输保险、机动车辆保险代理;蔬菜、水果贩运,汽车配件、轮胎销售。

公司现有职工1206人。其中管理人员48人,拥有大小货车823台,其中大型半挂货车126台,厢式车83台,仓栅车268台,自卸车239台,栏板货车107台。公司内设有汽车修理厂、货运部。

绵阳市高新区全新物资有限公司

绵阳市高新区全新物资有限公司于1997年成立,主要从事建筑用钢材的批发、零售业务,冷轧螺纹钢的生产和加工,并提供仓储、门面租赁服务,金属加工,物流,货物运输。

公司被绵阳市金融系统评为AA级企业。

宜宾龙兴物流有限公司

宜宾龙兴物流中心位于宜宾市翠屏区象鼻产业园区,项目占地面积45.3亩,总建筑面积约33317m²,是宜宾市民营企业中规模最大的物流仓储中心之一。主要经营库房租赁、仓储物流、配送、材料设备销售,同时还为租赁客户提供仓储货物装卸、用餐、办公、洗车、停车等配套服务。

绵阳华驰物流有限公司

绵阳华驰物流有限公司位于绵阳高新区永兴镇飞云大道中段,占地65000平方米,注册资金2000万元,是一家具有一定规模实力和货物运输经验的综合服务型物流企业。公司已通过国家3A级物流企业评估,现为四川省现代物流协会常务理事单位。公司为红塔烟草集团公司、浙江中烟工业公司、川渝中烟各分厂、三联咀棒厂、资阳咀棒厂、雪茄烟厂、四川长虹电器股份有限公司、绵阳市建诚电子有限公司等企业的第三方物流企业。

四川安仕吉物流有限公司

四川安仕吉物流有限公司成立于2009年,是四川安吉物流集团有限公司的全资子公司,占地66亩,投资近2.5亿元,注册资金3000万元,是集仓储、干线运输、城市(城际)配送、供应链金融服务、信息交易平台、停车场、酒店、餐饮为一体的多元化物流园区。

目前除为五粮液集团内部提供综合性物流服务外,已成为阿玛尼、BOSS、法国皇室宠物食品、华为、戴尔电脑、沃尔玛、富士康、阿迪达斯、耐克、杉杉西服等大型企业的物流服务供应商。

四川省玖昌物流有限公司

本公司始创于2005年。八年来持续跨越式发展,现已发展成为集公路危化品运输和普通货物运输、城市仓储配送、商贸流通、建筑工程等跨行业多元化发展的企业。目前旗下已拥有“玖昌物流”、“迅联物流”、“GOGO连锁便利店”、“中国石化四川石化建设集团八分公司”等企业。

成都全程德邦物流有限公司

德邦物流是国家“AAAAA”级物流企业,主营国内公路零担运输业务,创始于1996年。截至2013年3月,公司已在全国31个省级行政区开设直营网点3000多家,服务网络遍及全国,自有营运车辆5400余台,全国转运中心总面积超过85万平方米。公司始终以客户为中心随时候命、持续创新,始终坚持自建营业网点、自购进口车辆、搭建最优线路,优化运力成本,为客户提供快速高效、便捷及时、安全可靠的服务体验,助力客户创造最大的价值。

民生物流四川有限公司

民生物流四川有限公司成立于2009年,系民生物流有限公司全资子公司,民生物流有限公司系民生轮船股份有限公司全资子公司。经营范围包括汽车整车运输、汽车零部件运输、汽车金融物流、大件运输、散杂货运输。主要客户包括:长安汽车、长安福特、奇瑞汽车、吉利汽车等,已建成综合物流仓储基地一处,建设中综合物流仓储基地三处。

一汽物流(成都)有限公司

一汽物流(成都)有限公司(以下简称成都公司)是一汽物流有限公司全资子公司,是一汽集团全资子公司,于2010年2月注册成立,坐落于成都经开区龙泉驿。总投资4.68亿元,占地面积45万平方米。主要从事商品车仓储、发运,汽车零部件仓储、配送、长途运输,公、铁、水联运,物流方案咨询设计等业务。

成都西部呈祥化工物流有限责任公司

成都西部呈祥化工物流有限责任公司为国有控股公司,于2004年成立,隶属成都城乡商贸物流发展投资(集团)有限公司,位于成都市龙泉驿区洪安镇,公司主要从事危险化学品到发、储存、中转业务,可储存酮类、醇类、酯类、苯类、溶剂油类、烷烃类等危险化学品共计300多个品种。

国家邮政局传达全国安全生产电视电话会议精神

国家邮政局邮政业安全领导小组近日召开会议,学习贯彻习近平总书记、李克强总理重要讲话和指示批示精神,传达全国安全生产电视电话会议精神,研究部署下半年行业安全生产工作。

交通运输部党组成员、国家邮政局局长、邮政业安全领导小组组长马军胜强调,全行业要按照中央要求,树立“安全生产是民生大事、一丝一毫不能放松”的理念,以对人民极端负责的精神抓好安全生产工作,严防各类重特大安全生产事故发生,确保寄递渠道安全畅通。

马军胜指出,下半年,一系列重大活动以及汛期、暑期、假期等叠加,邮政业安全形势不容乐观。各级邮政管理部门要认真组织寄

递企业妥善应对,通过深入开展专项督导检查和安全隐患排查治理工作,督促企业重点加强汛期安全防范工作,加强对从业人员的安全教育培训和职业保障,加强对重点地区、重点场所、重点线路的监测监控,对因服务不到位的情况要及时向社会发布消费提示和预警,尽全力保护人民群众生命财产安全,切实保障消费者用邮权益。

会议要求,要进一步加强和完善应急工作,督促指导企业做好应急保障和处置工作。要认真做好应急值守,严格执行24小时值班和领导带班制度,保障信息渠道畅通,严格落实突发事件报告制度,按照有关要求及时报送信息。(陈鑫)

吉林省省内首个B型保税物流中心挂牌成立

7月28日,吉林省省内首个保税物流中心(B型)——吉林省保税物流中心通过由海关总署、财政部、国家税务总局、国家外汇管理局组成的联合验收组验收,正式揭牌成立。

保税物流中心(B型)是指经海关批准,由中国境内一家企业法人经营,多家企业入驻从事保税仓储物流的海关集中监管场所。该中心位于吉林经开区,建有保税大厦一栋1.5万平方米,海关监管库房三座共计5.6万平方米,总投资约2.8亿元。

上市公司最新动态曝光

7月21日,大杨创世收到证监会通知,证监会上市公司并购重组审核委员会将于近期召开工作会议,对该公司重大资产出售及发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易事项进行审核。

公告称,根据《上市公司重大资产重组管理办法》等有关规定,经公司申请,大杨创世

(刘阳)

淘宝快递投诉可快速解决

快递投诉周期长、解决难一直是行业顽疾,不过,记者近日获悉,菜鸟网络将打通快递公司总部、加盟网点和买家间的信息,买家的快递投诉可24小时内解决。

一直以来,消费者投诉快递,都是先找快递公司,再找具体网点。信息层层提交且缺乏合理监督办法,消费者体验极差。菜鸟网络表示,去年7月份就推出了“云客服”,并于今年联合快递公司,打通了消费者在线向网点投诉渠道,让消费者的投诉直达网点,同时

快递公司总部也将实时了解处理进展。从近期开始,在天猫、淘宝等淘系平台,物流详情页面都会有投诉入口。

菜鸟网络表示,消费者针对快递公司投诉主要集中在虚假签收、时效延误等方面。以虚假签收为例,此类问题收到的消费者反馈一度每天超过12万条。在线投诉运行7个月后,消费者投诉率下降了50%以上。从实际情况来看,“云客服”上的消费者投诉,近五成可当天处理完。(张建)